

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик  
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної  
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Закупівля консультаційних послуг у галузях інженерії та будівництва (експертна оцінка нерухомого майна). Очікувана вартість – 8000,00 грн. з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Мета проведення експертної оцінки майна – на виконання вимог Закону України «Про оренду державного та комунального майна», та отримання для подальшого використання звіту про оцінку майна об'єкта комунальної власності територіальної громади м. Лисичанська для визначення ринкової вартості об'єкту оренди, складеного у відповідності до норм чинного законодавства.</p> <p>Оцінка майна, майнових прав розуміється у значенні, визначеному Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», а саме: «це процес визначення їх вартості на дату оцінки за процедурою, встановленою нормативно - правовими актами, зазначеними в статті 9 цього Закону, і є результатом практичної діяльності суб'єктів оціночної діяльності».</p> <p>Послуги з незалежної оцінки, що є предметом закупівлі, повинні виконуватись Учасником, який є суб'єктом оціночної діяльності - суб'єктом господарювання, у відповідності до вимог Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», Національного стандарту № 1 «Загальні засади оцінки майна і майнових прав», затвердженого постановою КМУ № 1440 від 10.09.2003 (зі змінами та доповненнями), інших нормативно-правових актів чинного законодавства України.</p> <p>Звіт повинен бути підписаний оцінювачем (оцінювачами), який (які) безпосередньо проводив оцінку майна, і скріплений печаткою (у разі наявності) та підписом керівника суб'єкта оціночної діяльності.</p> <p>Адреса надання послуг: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Канатна,45, приміщення територіального сервісного центру № 4444 РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості товару використовувались ціни попередніх закупівель замовника (укладених договорів), з урахуванням індексу інфляції. Розмір бюджетного призначення – 8000,00 грн.